友联蓄电池VT12120工业蓄电池

产品名称	友联蓄电池VT12120工业蓄电池
公司名称	北京兴业荣达电源设备有限公司
价格	616.00/只
规格参数	品牌:友联 型号:VT12120 产地:佛山
公司地址	北京市昌平区回龙观西大街85号2层210
联系电话	17812191201 17812191201

产品详情

友联蓄电池VT12120工业蓄电池是一款高品质、可靠性强的蓄电池产品。友联系列产品一直以来都备受消费者的青睐,VT12120更是其中的明星产品,它不仅在性能上有着不俗的表现,还具有广泛的应用领域。

友联蓄电池VT12120的品牌是友联,这是一个备受信赖的品牌。友联作为蓄电池领域的企业,一直以来都以出色的产品质量和过硬的服务赢得了消费者的认可。购买友联蓄电池VT12120可以放心使用,并享受到友联所提供的技术与售后支持。

友联蓄电池VT12120的型号是VT12120。该型号是友联蓄电池系列中的一员,在市场上广受关注。VT1212 0具有优异的性能表现,如高容量、长寿命、低自放电率等。它特别适用于UPS系统、电力通信设备、安防系统以及应急照明等领域,为设备的正常运行提供了强有力的支持。

友联蓄电池VT12120是由北京兴业荣达电源设备有限公司推出的。作为一家的电源设备提供商,兴业荣达电源设备有限公司在蓄电池领域积累了丰富的经验和技术实力。友联蓄电池VT12120的产地佛山,佛山作为中国蓄电池产业的重要基地之一,拥有先进的生产设备和技术水平,保证了友联蓄电池VT12120的制造质量和性能。

友联蓄电池VT12120的价格为616元/只。虽然价格相对较高,但是考虑到其高品质、可靠性和长寿命,这是一个值得投资的选择。购买友联蓄电池VT12120不仅可以确保设备的正常工作,还可以为用户省去维修和更换电池的费用。

问答

问友联蓄电池VT12120适用于哪些设备 答友联蓄电池VT12120适用于UPS系统、电力通信设备、安防系统以及应急照明等领域。